

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Fél évre 8 kor. Negyed évre 4 . Egy évre 2 . Egyev szám ára 20 fillér.	Felfelős szerkesztés, lapfolyam és kiadó: ANDOR PÁL. MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca. Hirdetéseket díjazásbás szerinti. Köziratok nem adának vissza.
---	---	---

Vivos voco!

A néma esend felváltja a harangok ünnepélyes zúgása; a bűjt, a bünbánás ideje után az öröm, a szelíd vígság az egyház tekintélyből merített legitimitással kezdi meg uralmát.

Nem a halálnak, új életnek szólnak a harangok!

A esend, a merev nyugalom, nem mindig az enyészettel azonos, sem annak előhírnöke!

A homok nem iszapolja be a földet átléelő esendes tengert; de a tókat a sás beövi s mint szemfödél borul rá a béka-lensce.

Nagy nemzetek közelében a stagnálás az erőtgyűjtés ideje, mint a világtergére mehezedett szélesed szűl a vihart!

Kis nemzet társadalmának stagnálása erőt enyészto folyamat, mert belőle táplál-kozik a halál.

A magyar társadalom nyugalma aggasztó. Optimisták átmeneti korszaknak mon-dják ezt; empirikus alapon állva a helyzetet r. kénytelenek tartjuk. Van rá példánk a történelem azon lapján, melyeket szívesen kitépnék a halál.

Ha egy eszmet beleoldunk társadalmunk tengerébe, annak többre lomhán gyűrűzik s aztán ismét elsül.

Az életnek nyoma sincs.

Tett, gigázsi munka kell hozzá, hogy vis-zacsés nélkül, szakadatlan hullámmással edzse életérünk.

Nagy nemzetek lomhasága egyszerűen luxus, melyet bátran megengedhetnek maguknak, — kis nemzetekre az végtetes baj, melyből alig lábolnak ki.

A „legnagyobb magyar” nemcsak az ígét hirdette, de a tettek tanusokdát hatal-mas alkotó ereje mekvet; utódjai proféták lehetnek, de valójában pusztába kiáltók; a modern kor eleven példa, melyre ható lett után indulna csak.

De hát lángész iskolát nem teremt, mert a zseni születik; azzá nevelni nem lehet senkit.

Bámuljuk őket; visszhangként adjuk tovább igazságukat, mert szépen hangzanak; szobrokat is emelünk nekik, de ünnepélyes pózban. — nem elemükben.

Ezek a szépen hangzó szózatok; ezek a hamis szobrok megtévesztenek minket.

A nyagok kultusza nem azok esodá-lásában, nem eszmék magyarázásában, hanem tetteik követésében áll.

Széchenyi István nem állott meg azon a határon, meddig a fajszeretet rajongása csupán az élő szó és a toll eszközeit igényli, — hatalmas lépéssel előbbre ment — és alkotott. Ezen a meszén az nem követte senkit.

Politikusaink voltak és vannak nyagok, sőt nagyobbak nálánál, de a magyar egységes nemzeti társadalom mezején a sok szó és

írás csak füvet termelt, de az alkotás műveit nem látjuk csak cserjében, bokorban.

Hol az a fa, melynek hatalmas törzseből a nemzet társadalom ágait nyújthatná ég felé?

Hol az a gránitlapzat, melyen az felépülhetne?

Gödört ásni, melybe a eszjét elültet-jük, — földmunkát végezni, melybe az alap-követek süllyeszthetjük — szóval vagy tollal nem lehet!

Erés munkásköz és jó szerszám kell hozzá!

Ki tanít meg minket e munkára és arra, hogy a szerszámunk jól bánni tudjunk! Fogja-e a nemzeti becsület eleven érzése karunkat izmosítani?

Lesz-e feltámadás!? Ettől még messze vagyunk.

A halodó közzététlárjagait mindenekelőtt legyűzőnk kell; erős nemzeti erőd belevi-ni a magyar társadalomba, — a legsürgő-sebb elomunkat.

Hogy meg ne tantorodjék a magyar, hogy nemzeti alapján erösen álljon s hogy maga az az alap oly szilárd legyen hogy a nemzetiségeket is elbírja, — ez az első feladat.

A magyar nyelvet győzelemre kell vitünk minden tereen.

A magyar szellem egyedrattaludt szellemi és művészi kultúránkban megalapítani.

Az idgenszerít, ha még oly esékély-ség képeben csempésztek be magán és köz-életünkbe, irtuk ki.

TÁRCZA.

Husvét.

A levegőben edes illat...
 A szent harangol új messze eseng.
 Sívár, hitetlen szivégit hat,
 Hova megint a hit dereng.
 Tanját hol ütne most a ketyél?
 Elhúga a szívet varázs!

Híaba feszítők keresztire
 Krisztust, az Isten szent Fiát.
 Örök vagy halhatatlan Eszme,
 Az elmdás nem vár read!
 Híaba tók a szent Igére
 Kajánul a vad árulás.
 Oh, a híroknék drága bére:
 Foltámadás!

Ma támadt föl az Isten-ember,
 Kit sirtörtön híaba vár!
 Örök házik a mennyekben lel,
 A szák, ridog sirtól kiszállott
 Nagy Istenünk, szent haltszámunk
 És az ige valóra vált ott!
 Foltámadás.

Oh, tedjk el szívünk a hittel,
 Örök hittel e szent napon;
 Bekere, udre akkor itt lel
 S érót vize mindig a bajon,
 Bár életünk egy boruljon.
 Lesz egykoron új hajnalunk.
 A sir előtt eszünkbe jusson:
 Foltámadás!

DERCSENYI TIHAMÉR.

A „n é a n”.

(folytatása és vége)

Ez olyan hore fe a melyre szívesen akad-nak nek — bár drágán adják meg az arát.

A chambre separkról és a bal mobilokról nem tartom alkalomszerűnek ezuttal beszélni, s így ezt máskorra halasztom.

Tova halra halánk, a moulinót setél zöld lámpa-akkal világított furcsa kis háziközbe jutunk. Gyászorték alótté s minden erközt ószinte rozsvetésen kifejezősével fogad. Hosszu fehér sza-kallu öreg ez talpaj még gyászban. A falak fekete gyászostóval be vonva. Poppes fundres koszik egészít ki a furcsa képet. A belepőt néhány halottussal szomorú képpel fogadja; szerencsét-len halandó, ki még mindig élve, választ ki kopor-sodat és fekdji bele.* Koporsókkal van az egész

terem teli egyszerű deszkakoporsókkal fekete posz-tóval leboritva. Keeskelahakon álló koporsók elé ülünk le, frissen hányt hantokra. E közben gyász-korost énekelve, közél egy orguza bel ölozött ember, aki mély lassusz hangon kérdi, mifele álltal akarjuk a meg demünk lako leket tartani. Sirt koponyákban, fekete kavt falésorokkban hoz-ak, a vizei kopóddában. Szóval kellemes ment!
 Csakhamar megtétik a tag terem a kiszolgáló halottusok folytonos gyászajndulásaikkal mellett, mire hirtelen nagy robbanás szeri zajjal födöntül hangok kíséretében drágit setél lesz a terem, nem idegeneknek való mulatság ez. Csaklázó villám-sókkal egyest, a falon nagyon érdekes levek között láthatókta. Csakhamar a k-p-ken levek emberek elhalványodnak, és lassan annyira lefogynak, hogy csak esontváizak maradnak meg. A legeredekesb kép a szomszédos Mouira rouge egy jelenetét ábrázolja, a mint a bal nashlo alkalomából a legnyugibb orgiák folyának. Egyszerre csak azon vészük elvessz megzunkak, hogy a szp tell idomok helyen rit esontváizak járják a kánkant, közben esontváizes s más hasonlón kellemes hangokkal tartják ez amugy is kellemes látványosság izgató voltait. Majd megvillik egy kripta; pinzeze büz üt meg az ember orrát, jobbról is halálú is esontók, koponyák, koporsódrakok, s a halvány zöld szemben pislogó, szét számpas meg borzalmasabba teszi e helyiséget. Ismét koporsókra ülünk. A kriptaszertü ödu, a szinpad, a

DISZLEVÉLPAPIROK kártyapapírok, esinos festett-, fa- és papír-casettában. Emlékkönyvek, Jegyzet- és egyéb könyvecsék, Kottás- és képsé levelezőlapok (vidéki megrendelésnél 15 drb portómentesen küldetik) **dús választékban kaphatók**

Balkányi Ernő papirkereskedésében, Alsó-Lendván.

Fajunk erejét társadalmunk közönye lekötve tartja; szabadtiszt fel őket, hogy tetkiben hirdessék örököt s uralmunkat megvívhatlanná tegyék!

Keljük versenyé számban és kultúrában nagyobb nemzetekkel, hogy életünket a verseny ébrentartás és fokozza, de soha ne feledkezünk meg arról, a mi nélkül nagyokká lehetünk ugyan, de magyarnak lenni megszűnünk: a magyar géniuszról!

Fajj legényháiban helyet foglalhatunk ugyan a népek sorában, de mint ismeretlenlennel tartózkodóan bánának velünk, ellenben erőszaki jellel biztosítanak nekünk azt a tiszteletet, melyet magántársaságban is megadnak annak, aki kiválóságával jó nevet szerzett magának!

A tettek emberét várjuk, ki itt vázolt feladatunk körül és eszközök használatában a helyes irányt kijelölne és tetkiben előljárna!

A nemzeti érzés, a munka és az erőköles lelké a magyar társadalomban igazi otthonok!

Ezek nélkül nincs jégység, nincs jövő!

* * *

Husvét van. Mert a naptár bekötése szorított idő évenként ismét magát s egy év lelt!

De feltámadás is van, mert tavasz adott a világnak a Teremtő, hogy megváltsa azt a tel haladás fagyától.

Az Isten a nap sugarát küldte, hogy szerjé le a hólepleit a mezőről s varázsolja ki a virágot a föld alól!

S lett tavasz!

Az Isten a Fiát küldte a földre, hogy a bűn és igazságtalanság lánczait törje össze s válassza meg embert, — a szeretet erejét vigye diadalra, hogy az erény szeretele uralkodjék!

S lett husvét!

Ki a tavaszt szereti, meghallja a virágok szavát.

Haragok ünnepélyes zugása, virágok edes csengése egyenlően hirdetik:
Vivos voco!

H. J.

Lorber és Társai sachsenfeldi gyárosok viharágyú!

Nápoln napra nagyobb tétel hódít magának azon tőrök, hogy a jégpékdönt viharágyúkkal való tövölözéssel megzavassák.

mely sírások tájaja. Epen hantolnak egy sírt, hoznak egy kőpöcsöt, majd egy fölön humorizáló úton a községbe kővel kör való fel fog fekdjék a útszék szeme láttára a koporsóba. Hogy befekszik elhalvaonyok, és néhány percz múlva csak a csontváz látszik már, viszont ismét lassan lassan vissza nyeri régi alakját és csodakövek bájra el kellemetlen fekvő helyet. Túrközzel estmáljak az egészekt nagyon ügyesen. Magam is bele fekdjétem a koporsóba, de nem vettem észre semmit sem, bármint is figyeltém. Egy másik kriptába erre, utjában 90 métertutatónyokkal kedveskédnek a melyek azonban már csak ab s sötét közei lögyöknek, vagy kiszolgalt obstos, huszárkaplárónak való látványosság. De ezt is elég humorral estmáljak, úgy hogy szivesen nézték végig.

A helyszélre való érkezésenké mindenki mőndökelt nekünk és kis versyrogást, s a mióker a gyertánok káltszának le kell fizetni a csakóly 65 centimeit kitévő „consumation” díjait, természetesen, hogy meg egy francia bele kerül a különböző „poubiro”, mert a francia humorizálása közepette is nagyon komolyan veszi a dolgot halszó ügyében, talán meg inkább mint a baksivéséről híres olasz.

DR. AMANT LEO

Európanak majdnem minden államban megindult a kísérletezés, de ezen a teret legelőh halad Olaszország, a hol százakra és százakra ment már a mult évben a viharágy telemek száma; a folyó év tavaszán pedig 20000-re rug az újjanban beinduló telemek száma.

Az utóbbi évben a vízkezelésről készített grafikuskis táblázatok adatait, valamint a védekezésnek illő óriási merély való felkarlása és terjedése mutatják azt legjobban, hogy a védekezés észrevétlenül igen igen komolyan lehet foglalkozni.

Az általános elfogadott jégpékdöntés elméleti közzétételé utjában egy van, a melyből a továbbiakban hatását a legterhetőbben meg lehet magyarázni.

Ezen elmélet szerint akkor, midőn a magyában a vízparók csendezelődése megindul, ott vacuum keletkezik; ennek következtében minden oldalról a lég töres kör kitöltése vezet ódaráhon a levegő; ha már most a felső régiókból, hol tudvalegő nagy hideg van, rohan le a magyabb rétegekben a feljégő levegőt az a már csendezült vízparókat megfagyasztja. — Már most, ha a levegőnek a föld szeme fölött levegő meleg levegőt mechanikus erővel sikerül felhajtani, akkor az egyensúly a jégpékdöntés régiókban helyreállítván, nincs szükség arra, hogy a magyabb lefele hatolón a hideg levegő, s így nem lesz meg az a feltevel, mely a jégpékdöntést elő idézi.

Akar ezen elméletet fogadjuk el, akár a világon golyótalan elméletet, a melynel a világonosság közömbösítése mellett lehetne a jégpékdöntés megakadályozni; mindket esetben a felfedelt a levegőbe oly zavart előidézni mesterséges úton, a mely a jég képződést lehetetlenbe tege.

Evidens és ólmó bizonyítások, hogy ha hatás egyáltalán lehet, hogy az annál nagyobb valószínűséggel érhető el, ha a levegőt minel alacsonyab megzavargjuk; ezt pedig a minél gyakrabban tövölés idézheti elő.

Folyó hó Gán Alsó-Lendva értelemszerű előtti Lorber sachsenfeldi gyáros bemutatott egy szerkezetet; a melynek segítségével szűkös esetben minden másoldozóten lehet egy lövest ment, az árnyúhoz sarga repzárókort vannak keszítve, a melyek hasznalt után a legnyöbbei gyórságossal felszerelhető gytánessal, a legkönyöbhen elhelyezhető az árnyúan; minden vesely nélkül egy emelvény segítségével elűthető, a legkönyöbhen tisztítható stb. szóval az eddig bemutatott szerkezetnek felül óriási előnyök vannak.

Ezen gyors tüzelő viharágyt legmőlegében ajánlom a gazdálkóknak figyelmébe s az az erőkoldóknek előzetes értesítés mellett Alsó-Lendván bármikor be fog mutatanni.

A patronokkal felszerelt árny nem kerül többö mint az eddig ismert többi szerkezetek, sőt mintha a minden 12 alkalommal szükséges, sőt sokka kisebbre lehet készíttetni, meg megtakarítás fog mutatkozni.

A lang visszacsapódása a mozsár elrepedése ki van zárva, s így az árny minden igénynek megfelel.

Mintán ezen ügyben csakis az egyöntetű eljárs és az ereyles actio biztosíthatja a sikert, a védekezésnek megerő szerzősezer az illetékes körök figyelmét felhívni határozom.

Alsó-Lendván, 1900. április 8.

Szmódiss Viator

főszolgábró az „Alsó-Lendva és Vidéke” phyllaxera és persónaora ellen védekező egyesület élők.

Városi ügyek.

229. adó 900.

Hirdetmény.

Alóított községi előjárásnál által közhírre teték, hogy Alsó-Lendva községének a zala-égerszegi kir. pénzügyigazgatásnál előnyvesített 1900. évi földadó kivételre a jastromna Alsó-Lendva község házánál 1900. évi április hó 15. napjától bezarólag április hó 22. napjátig terjedő 8 napon át községben kiteve lesz, mely idő alatt azt az adózó felet beketekintés s netáni felszámolásaiakat az 1888. évi XLIV. tel. 16. § értelmében s pedig:

a) azon adózók, kik ezen kiveteli jastromban tárgyalt adónemmel már mult évben voltak megzóra, a jastrom kitölelőnek napjától, megállapított adóval szttal első ízben rovatnak meg, adótartozásuknak az adókönnyvesekbe történt

bejegyezést követő 15 nap alatt a kir. pénzügyigazgatásnál írásban benyújthatják. — Előssze beadott felszámolásuk figyelembe vételü nem fognak.

Kelt Alsó-Lendván, 1900. április hó 10.

223. adó 900.

Hirdetmény.

Alóított községi előjárásnál által közhírre teték, hogy Alsó-Lendva községének a zala-égerszegi megyei számvételező által kiköltött 1900. évi utadó kiveteli jastromna Alsó-Lendva község házánál 1900. évi április hó 8. napjától bezarólag április hó 23. napjátig terjedő 15 napon át községben kiteve lesz, mely idő alatt azt az adózó felet beketekintés s netáni felszámolásaiakat megtehették.

Kelt Alsó-Lendván, 1900. április hó 10.

Hirdetmény.

Alóított Alsó-Lendva nagyközségi előjárásnál által csendő közírtre teték, miszerint Alsó-Lendva nagyközség 1890. évi számadása máj 11. napján a városban közszemre kiteve van, mely a jelzett időközben a hivatalos órák alatt bárki által betekinthető és a netáni felszámolásaiak előjárásnál megtehették, illetve írásban tudható.

Kelt Alsó-Lendván, 1900. április 12.

Baranyay Kálmán

v. jegyző.

Toma János

v. bíró.

HIREK.

— Főigazgatói látogatás. Dr. Schuck Bela, a hazai őssze felső kereskedelmi iskolák főigazgatója, f. hó 5-én Zala-Egerszegre érkezett a felső kereskedelmi iskola látogatására s f. hó 7-én delután ment vissza székhelyére, Budapestre. Eltávozása előtt a tanstestületet érkeztetve tartott, amelynél egy az intézet igazgatóinak az intézet ügy kezelésé miniszteri vezetéssel, valamint a tanstestületnek a felmutatott eredményért elismerést fejezt ki s azt jégközönyre vette.

— A szombathelyi egyházegységben a megerős páspók Toth János szecs-szigeti plébánosinvestált.

— Alsó-Lendva városi képviselőtestülete e hó 7-én tartotta rendes havi közgyűlést, melynek határozatai a következők: Nemeth Mihály ipartanácsnoknál igazgató részére az iparos tanács iskola fenntartás aljából 1890. évi számvétele 1-étől 1900. évi április hó végig terjedő időre 150 kor. 52 fillér fizetés ezimbe kintaltatik; Ivancs Györgynek egy véczelett tartása megengedték; az önkéntes tűzoltó egyletnek a tűzvész esetén a községek által kiállítandó fuvarrók vonatkozó árára tudomásul vették, mert egy neveze a 12412 1889 sz. megerős szabályrendelet ügy intézkedik; közegy Fries Adámok Viktória és Vancsik Mihály segélyiránti kérények elutasítottak, mert nem városi illetőségük; Kutas Sándor hármasmalomi lakos az előjárásnál által mezőorének erdőszolgálatok feloldgatván ezen minőségben megvölázottakk elfogadtatik; a városihoz udvaron a sertésölök közöztetés megengedték; a Tüblőhely parti pihenőhely elhelyezését megengedték és az a fölött volt fáknak eladására meg a fak eladás jóváhagyatott s a befolyt 43 kor. 10 fill. a községi penztárhoz utaltatik; a parti pince körüli javítási munkálatok fejében Toplak János kömvesmesternek 60 kor., Hralovszky Klemen kir. erdőgazdónak székfőrti díja fejében 10 kor. kintaltatik; Döring Benkő felszólított, hogy a part feletti földrejtést távolítsa el, ellenesében az községnek a község által fog megteletni; a földösszamások megakadályozására a parti akézfákhat ültetőbe be; a parti oldalakban a földes kassza egynek pedig szigorú megbüntetés vegett a szolgabíróságnál feljelentettek; több illetőség és lakengedélyi ügy elintéztés után a gyűlés vegett ért.

— Az Alsó-Lendvai Önk. Tűzoltóegylet folyó hó 8-án a városihoz tanácsnémben tartotta nagy látogatásról máj 11. rendes közgyűlést. K. Bajos Mihály elnökelte által. A számadás és költségvetés és kisebb jelentőségű ügyek egyhangúlag hozott határozatokkal elintéztettek. A nagy tetszéssel fogadtott elnöki jelentés szerint az 1890. évből egy rendes évi közgyűlés, 6 választásnyit 4 s pránéssoksigi ülést tartáltak. A 8 szpr és 3 szpr és mászó gyűlést eredményt az interjú 1-én tartott évi tárgyalókortat fejezsen mutatta be; az

együtt működő tagok a m. évi június 6-iki mura-szerződésbeli- és július 17-iki lendvaiak tisztelettel kiküldött közre. Az egytelnek a lefolyt évből való patoló tagok tekintetével azra, hogy első sorban a házilagiasított erdeket vódi a országos s ilyen a tagok között eszt van, az egytel sajátjallal talál, hogy kellő támogatásban nem részesül. Az alsó-lendvai taksorokpanzt felszerelvény beszerzésre. Az egytel 30 m. nyerskeresetmőlét és a szükséges egyreunázhatót és egy kártót szedve be. — Ösmelők talajak derék (tízötök) kortelen és ferlus munkásgát. De részéről a legnagyob sajátjallal konstatálják a közönségnek az egytellet szemben tanúsított érthetlen részvételését.

— Szineszt Jeneszky Dezso előbehíjtó a'ndályok miatt szinagizató újabb engedélyt nem kapott s ezért a jelzett előadásokat meg nem tarthatja; hogy azonban a hálóközben mindenféle kötelezettségeknek megfelelően Haghy Gyula szinagizatóval szerződött, mely szerint utóbbi Jeneszky összes kötelezettséget elvállalta s e hó 18-án társulata az előadásokat megkezdte; a jelzett berletek érvénykiből természetesen fennmaradnak.

— Tanácslatás. Neumann Márk jómira budapesti meztalanító a hó 18-án a'aróndika értekezé- es 60 hetre terjedő tanács-tanfolyamot nyit. Elkjegyezések BALKANYI ERNŐ könyvnyomdájának elfogadtatnak.

— Megyei rendkívüli közgyűlés. A helygymiszter az országgyűlési képviselőválasztások feletti bírakodásról szóló törvényben említett fuvarozási díjakról alkotott megyei szabályrendeletet jóváhagyásra alkalmasnak nem találván és emek folyóiról elrendelve, hogy a varnégye közönségnek a fuvarozási díjak megállapításának kérdését újabb megfontoltas tárgyává tegye s ez emek eredménye alapján alkotott szabályrendeletet a kihirdetésig igazoló bizonyítványkkal legközebb folyó évi május hó végéig feljörzésre: a szoban fogó szabályrendelet megalkotása céljából f. évi április hó 19-én délelőtt fel 11 órakor a varnégyezhez nagyteremben rendkívüli közgyűlés tartaték.

— Szineszt. Deak Péter, szinagizató, jól szervezett társulatával és saját zenekarral Nagy-Kaniszra erkezők és szinelőadásait virragasarnapján kezdi meg.

— Szédelés értékpapírral. Egy amerikai szédelőtök, nálunk megjelent napilapban közzetett hírdetésnyek útján egy nem létező bank czege alatt felhívja a közönséget, hogy Magyarországon és Ausztriában forgalomképes és teljes biztonságú nyújto értékpapírok állásbármilyen irányú egyezkedéshez egyezt részt. Mintán a kereskedelmi miniszterintézet nyert értesülés szerint — a szoban levő vallalat szédelésen alapú, a közönséget saját érdekei en figyelmeztetik, hogy az illető czegek összkötésbe ne lépjen.

— Rika vadászakmány. Hayek Antal urad, vadászsegéd a hó 2-án a kis falatan mellett egy teljesen lesorányodott renek zottót lőtt, a mely oly rika, hogy minden 10 évben kerül egy puská- eső elé. Arról nevezetes, hogy labán csak három rajta van.

— Gyilkosság. Rémes gyilkosság trója igazlomban Stróds és vőlekt. Alg két hete, hogy a' gzenesnek tartott 72 éves öz. Kolman Borlátk — ki Strido témszomszedságban levő 81 hegykerületben lakik — kirabolták; április hó 1-én, mikor a templomból a hívek elszédültek, 1 és 2 óra között egy ötvetmél ember meggyilkolták. Az áldozat az ösvénytelit rövid időre észre vette, a közelebb 6 p. ártá elő az esetet. Egy hajszalton 20—24 évesnek látzó fiatal ember lepett be hozzá, aki előbb beszélgetése eréd, majd pénzt követelte. Az özevgy megtámadta a követelőt, mire a merész, állítólag, szöközével feljé verte s homá-ét behasított. Az áldozatot a gyilkos az ágyba veltette, és egy helez tölgyfa asztali helyezett reok, ezután a' szeszpedit az özevgy jépez. A' áldozót elől s taxozott. A szomszédok jötték rá a borzalmas esetre s jelestant tetők. A koncentránt ellenőz egy — hadnaggy vezesse mellett — mindent tüvé tett, de a gyilkost a mai napig sem sikerült kézkeríteni.

— Nincs Magyarországon o'y: e'érček's rap, mint a Rejtelmes Világ, mely a modern spirít a' rianusk (nem spirítizmus) egyetlen magy r organuma. Minden egye's szama nem — des tartó magy — hanem a magy nem ténny ártatlan érkekesz- ságevel is a szó szoros értelemben egy díl áll. Nagy évi fonállása óta ugyisvalon teljesen meghódította a művelt közönséget, mely ma már szokatlann figyelmenmel tanulmányozza a láthatatlan világ rejt léleit, a józan eszt kritika a' az fényével. A Rejtelmes Világ a legutóbbi hókg egy köad-vallalat bírtak volna a mint a' az egytelből számból örömmel értesültünk, a lapot eddig felcso-

szoroskötője, Siraki Ferenc, ismert fővárosi hírlapíró vette át, a lapján munkatársaink illusztrir név ozában ott látjuk a magyar foranag világtól előtő taglást is, a magyar hadudalmi kívánó egék is neves írók társaságában. Így a lap főszerkesztője: Baró Mikos János, erédelt közönségem peté többnyire: Beksisz Gusztáv, Fáyine Hentaller Mariska, Ráco Zoltán, és es, kir, kamarás, hová, mán oszt, tanácsos, Madách Aladár, pengyököl: Róth József, n. ug, kir, türelmefelő, Hanf János, szakiskola igazgató, 12. Bófal, nyug, kir, pengyözgizató, Poggács Kornel mérnök, Ferenc Vámos műv, nyugk stb, ígk, külföldi pengyözög fel Flammarion, de Rochas francia ezredes, Crookes, az angol kir, akad, eméke, Wallace a híres természetud, Lombroso stb, küldenek rendkívüli érdekes cikkeket.

— Április 1-én megjelent száma 20 old. terjedelmű s gyönyörű szines berletekben van. Kivonatok tartalmán a következők: Jelenések a szőlőművelésről (írta: Bud János) — Jómáladai veledések (Vallás, idegeség és hisztéria) Kivogez után. (Írta: Richelien Franciaából) Szorozatos szélengedések és látomások — A klun beülelészava. — Egy rajzot és tisztánlávó fejlődő médium levele. — Önkéntes manifestációk Kolobson. — A s'ugszegési hatás, a' tag általános kórnátaik mellébe. — A' szinagizátor: Rejtelmes Emma: Szőlőművelé' ezümi nagyérdék műve, a melyből az V. fejezet (A búvesztet Angliában. — Gavadisid Pudley János van sorom — Rejtelmes Világ két kiadásban jelenik meg. A diánszandi előzetési ára: egész eze 20 kor, feléve 10 kor, negyedéve 5 kor. — A rendes diánszandi 12 kornáttól 1000 ft. a kornáttól 1000 ft. mutatványzókat 30 fillér felküldése ellenében — mely helyekbe is beküldhető, — bermentre küld a kiadóhivatalt: Budapest, VIII. Páter-utca 44. sz. — Melegem ajánlunk a lapot érdeklődő olvasók közönségnek figyelembe.

— Köttas levelezőlapok jelentek meg, következő darabokkal. Teljes zeneművek, zongorára emekhanggal: 1. Hej be szörnyü messze vagyok, 2. Ezert a legenyéret, 3. Felleg borult az erdőre, 4. Asszony, asszony az akarak lenni, 5. Lányok, lányok a faluban, 6. Szerelmes a nap a holdra, 7. Kis agyalom, 8. Sarkon van a házam, 9. Feeksen, leeksem, 10. Zavaros a Bodrog, 11. Özevgy vagyok özevgy, 12. Azert esdilig, hogy szegyezőm, 13. Bánko Pista: Elmegyek a tenger szoré... Szözege Posa Lapostól, 14. Eskü eső majd lesz ebből, 15. Hazánk mellet, van a kapitányunk, 17. Sohasesm szerelt! Mein Eleod, Orasi skóru roman dal, 18. Fírdők a holdvíg, ... I. Csák9 titoklank aaktalan szeretni, 20. Bánko Pista: Szállj

ol madar, szállj el... 21. Magasan repül a daru, 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! Islen vedel, gyönyöröknek lett volna), 23. Wenn, (de Böttner levele remek me...), (Keringold! Magyar-menet szözege), 24. Mikor nemek muzsikálnak, 25. A ki a bűbajt jagan szereti, 26. Holdvilág esilagos az éjtekbe, 27. Hallja meg a gavalier, 28. Bánko Pista: Hej a szeretőm! müden! 29. D' Amant Leo; Hogy tü is az a szeretőm? Muzzerka-dal, 30. Das Bienenhaus, Szorozások kópul, 31. Bánko Pista: Almodók a k's tábirtán, 32. Jaj de lajos a szeretőm titkölki, 33. Nem szabad ám-barna legyeni szeretni, 34. Mindenféle szerelmek vege szokott lenni, 35. Kille, Kille, Karline! Kúpul, 36. Ach so ein Schmeichler! Teles kerinög szözege, 37. A ki elveszi feleségül, 38. Bor idé Salamom, 39. Mi köze hozzáj! népdal, 40. So 'nem ganze kleine Frau, 41. Du, du läss mich in ruh, 42. Beim Souper, Ezen mindenkéül által szivesen fogadott, este k'álifitas szines levelező lap kapintok darabkónt 4 k'ret BALKANYI ERNŐ könyvnyomdájában Alsó-Lendva. Vidéki megrendelésre a pénz előre be-küldésével, vagy utánvét mellett f'igponatosabb hódokölészetnek.

Előfizetési felhívás!

Lapunk április 1-vel az V. évfolyam I. előzetűkbe lépett. Tisztelettel kerjük mindenkéül előfizetéseket mielőbb megújítani, nehogy a lap szűklődésében fonakadás történjék. A lap határolekaid pedig kerjük a határolek beküldésére, mert a l'op fontartasa tetemes költségjár jár nekünk is ehhez kell tennünk a nyomdával szemben vállalt közelettségeinknek. Lapunkat a n. é. közönség szives partfogásába ajánlja vagyunk hsztelet!

Az „Alsó-Lendvai Híradó”

szerkesztője és kiadóhivatala.

Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csiktorony.	Indul:	A-Lendva-Z-Egerseg.	Indul:
7 óra 47 p-kor d. e.		7 óra 03 p-kor d. e.	
8 - 54 - este.		5 - 40 - d. u.	
	Erkezik:		Erkezik:
6 óra 52 p-kor d. e.		7 óra 37 p-kor d. e.	
5 - 30 - d. u.		8 - 44 - este.	

Neulközvetetlen házi gyógyszer

Pserhofer J.

VÉRTISZÍTÓ LABDACSI

Ez a gyógyszer a legújabb és legvalóságosabb a vértet tisztító és a vértől való mindenféle betegségek gyógyítására szolgál. A gyógyszer a legújabb és legvalóságosabb a vértet tisztító és a vértől való mindenféle betegségek gyógyítására szolgál.

Egyedül készítő és szállítóelő fábrák:

Pserhofer J. gyógyszerész

Ucs. I. Singerstrasse 15.

Neulközvetetlen házi gyógyszer minden családnak

Neubauer Andrásh.

A „Korona” szálló éteremben való Dréner-fele sör püzéni módszer mellett kezele van naponkint frissen csapon; ugyanott 20 fillérré kiütő zónaregelli- és uszóra kapható. Szives látogatást kérve, maradtam tiszteltel

153.900. szám.

Arverési hirdtemény.

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi IX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíróság 1900. V. 132. sz. végzése által az alsó-lendvai-vidéki takarékpénztár végrehajtó javára Csuriés Márten és neje Caigan Orsa csereneszei lakosok ellen 747 kor. tőke, ennek 1900. évi január hó 12-től járó 6 %-os kamata, egy járuléki erejű elrendelt kötelességi végrehajtás alkalmával haviilag befoglalt számlából álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladatasra elrendelvény, ennek a helyszínen, vagyis Csereneszezen fentnevezettek lakánál leendő eszközösére 1900. évi **április hó 26-ik** napjának délelőtt 10 óraja határidőül kitéve és állhoz a venni szándékosok ezenel oly meggyőzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi IX. t.-cz. 107. §-a értelmében a leg-többet ígérők beesaron által is eladatul fognak.

Az elárverezendő ingóságok vetelára az 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz kitézendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1900. évi április hó 11-ik napján.

Versits Elek,
kir. bírósági végrehajtó.

T. CZ.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tulajdonságára hozni, miszerint fentálló könyvnyomdám kibővítésére, annak helyiségeben, **f. é. április hóban a mai kor igényeinek** minden tekintetben megfelelőleg berendezett

könyvkötészetet

nyitok.

Midőn jelen hirdetésemet közzétetni bátorodom, azon célt tartom szem előtt, hogy a nagyérdemű közönség megrendeléseit a **könyvkötészet és könyvnyomdászat** minden ágában kiszolgálhassam.

A nagyérdemű közönség b. pártfogásáért eszedezve, maradok

kiváló tisztelettel

Balkányi Ernő
könyvnyomdatulajdos Alsó-Lendván.

Legnagyobb nyeresemény

legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeresemény **JEGYZEKE.**

A legnagyobb nyeresemény le; szerencsésebb esetben

1.000,000 korona

A nyeresemény elosztás beosztása a következő

Korona	
1 jutékba	500000
1 egyr.	200000
1 ..	200000
2 ..	100000
1 ..	90000
1 ..	50000
1 ..	70000
2 ..	60000
1 ..	40000
5 ..	30000
1 ..	25000
7 ..	20000
3 ..	15000
31 ..	10000
67 ..	5000
3 ..	3000
432 ..	2000
763 ..	1000
1239 ..	500
90 ..	300
21700 ..	200
3900 ..	170
4900 ..	130
50 ..	100
3900 ..	80
2900 ..	40
50,000 egyr. és jut. összegben	13.160,000

Nyujtsunk kezét a szerencsének!
Már sokan szerencsések lettek egy nálunk vásárolt sorsjeggyel!

Az egész világban a legnagyobb esélyekkel bíró nagy, kir. szabad. osztálysorsjáték legközelebb 10/1 megkezdődik.

100,000 sorsjegyre **50,000**

pénznyeresemény jut, tehát az oldaltálló nyereségsorsjegyek szerint a sorsjegyek felet **pénznyereseménnyel** hozzák ki és egy külföldi sorsjáték sem képes annyira nagy nyereseményeket felmutatni, mint a mi magyar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeresemény szerencsés esetben

egy millió korona.

Egészben tizenhárom millió 160,000 korona lesz kihuzva és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályhoz:
egy nyolcad lrt —75 vagyis 150 korona
egy negyed — 150 — 300 —
egy fel — 300 — 600 —
egy egész — 600 — 1200 —

Utánvét mellett vagy az összeg előzetes beküldése ellenében. Hivatalos tervszet díjlanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyre

f. é. április hó 21-ig

kérünk hozzánk beküldeni.

TÖRÖK A. és Tsa
BANKHÁZ

Budapest, V., Váci-körút 4/a.

Sok és nagy nyereseményt fizettünk már ki vevőinknek és pedig rövid idő alatt körülbelül három millió koronát.

Rendelelevel levárandó. **TÖRÖK A. és Tarsa** főelárusítók Budapest.

Korona részre 1 oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni. (utánvételezi kérem)

Az összegetkorona összegben (postautalványval küldöm.) A nem letéző törlendő.

Postus szám

BÁDER HERMÁN CZÍPÉSZ
Alsó-Lendván

Mérték szerimű czipők gyorsan és olcsón készíttetnek el.

Kiváló elegancia és tartósságuk
ajánlja dusan felszerelt urí, női- és gyermekczipő raktárát. A czipők kiváló elegancia és tartósságuk által minden egyéb ilyen készítményt felülmulnak. Olcsóság páratlan!!!